



Parte Oficial de Guerra

Sin novedades dignas de mención

Actividad de la aviación

Ayer fueron bombardeados los objetivos militares del puerto de Valencia.

Salamanca, 8 de Marzo de 1939. Tercer Año Triunfal.—De orden de S. E.: El general jefe de E. M., FRANCISCO MARTIN MORENO.



LA ULTIMA COBARDIA

FURTIVAMENTE, amparada en la complicidad de la noche, encubridora de cobardes y de traidores, la flota soviética abandonó su refugio cartagenero, en el que escondió su ausencia de todo gesto gallardo, para lanzarse, mar adentro, en busca de puertos lejanos que permitan a la piratería de abordaje hurtarse al castigo justo, ejemplar de los gloriosos marinos de España.

AUN en la cubierta de las naves ganadas por la chusma, está fresca la sangre de los que, fieles a los dictados del honor y del deber, prefirieron la muerte, tras el martirio, a enrolarse en las filas de los que arriaron el pabellón imperial de España, conquistador de rutas marinas, para izar bandera de extranjería. Aún están clavadas en el recuerdo de los españoles las bárbaras escenas de pillaje y de cruel sadismo de esa marinería, sucia de sangre y de vicio, en los días en que el crimen era la suprema ley de los verdugos del pueblo español.

DE nada valió al titulado «gobierno de la legalidad» contar con una flota numéricamente superior a la que se sumó al Movimiento reivindicador de nuestra soberanía. Les faltó lo esencial en toda empresa arriesgada: el valor, la fe, el espíritu, el ideal, todas esas virtudes que nuestros hombres de mar tantas y tantas veces han puesto a prueba.

EN los mares de España, no flota al viento del triunfo más bandera que la que siempre fué guión de conquista del genio español, ni surcan sus aguas más quillas que las de los navíos imperiales de España. cuyas bravas tripulaciones en el silencio heroico de las grandes gestas, han logrado imponer su dominio total, precisamente en el aniversario en que la heroica tripulación del «Balears» se hundía en las aguiladas entrañas del mar latino abrazada a los restos del navío glorioso.

LA guerra toca a su término. Se ha cumplido la profecía, poetizada en las estrofas viriles del himno de la Falange. Ríe ya la primavera azul de España por tierras, mar y cielos, mientras en playas remotas unos barcos, abandonados sin honor y sin lucha, perfilan la última cobardía de la piratería roja, acogida a tierras extranjeras, porque en la que llamaban suyas, no puede encontrar asilo toda la vileza que se acumula en los repliegues de su conciencia rencorosa y encanallada.

Enérgica actitud de Italia frente a las ofensas de la prensa soviética

Roma.—Todos los periódicos publican extractos de artículos injuriosos contra Italia fascista, los cuales han aparecido recientemente en la prensa soviética.

Manifiestan su extrañeza por estas provocaciones de los periódicos soviéticos, los cuales no tienen otro objeto que distraer la atención de sus lectores

de la sangrienta situación interna y de las derrotas últimamente sufridas por los rojos españoles.

Termina afirmando que de continuar estas provocaciones no faltarán en Italia medios para dar respuesta, toda vez que Italia siempre está dispuesta a reaccionar contra la ofensa dirigida contra ella,

Excitaciones contra Inglaterra

Jerusalén.—Una radio clandestina lanzaba ayer arengas a los árabes para que prosiguieran su rebeldía contra Inglaterra, que había traicionado al pueblo árabe, al no dar satisfac-

ción a sus justas demandas; además se la atacaba por su falta de tacto de la Conferencia de Londres, al no entrar la solución debida al problema de Palestina.

Chamberlain dice en la Cámara que no hay más Gobierno en España que el de Franco

Burgos. Según informaciones recibidas de Londres en el Ministerio de Asuntos Exteriores, en la sesión celebrada ayer en la Cámara de los Comunes el Presidente del Consejo de Ministros, fué interpelado por la oposición sobre la representación del Gobierno de Inglaterra en la zona roja.

A esto replicó el Sr. Chamberlain, que el reconocimiento del Gobierno de la República fué retirado simultáneamente con el anuncio del reconocimiento del Gobierno del Generalísimo Franco, como único de España.

En consecuencia, no puede haber representante diplomático del Gobierno de la Gran Bretaña cerca de la Administración de la República.

En el territorio todavía no controlado por el Generalísimo Franco —añadió— funcionan únicamente cónsules, que se limitarán exclusivamente a la protección de los intereses británicos y a servicios humanitarios.

Al insistir los laboristas sobre si se permitiría a Azcárate acudir al Foring Office, como antes lo hacía el Duque de Alba, contestó el señor Chamberlain: No señor. La postura del Generalísimo Franco era entonces completamente distinta a la de la Administración republicana actual.

Terninó esta sesión parlamentaria tan halagüeña para nosotros efectuando los diputados de la oposición algunas interrogaciones de la mayor importancia sobre los refugiados.

El Gobierno inglés da el «placet» al nombramiento del Duque de Alba

Burgos.—Ayer se ha confirmado en el Ministerio de Asuntos Exteriores, que el Gobierno de Su Majestad Británica ha concedido el «placet» al nombramiento del Excelentísimo señor Duque de Alba como Embajador de España en el Reino Unido de la Gran Bretaña.

Voz de la Falange

RAFAEL SANCHEZ MAZAS

Camarada de la hora primera, creador y maestro del estilo de la Falange, colaborador principalísimo en la tarea fundacional de José Antonio, hablará el próximo domingo, día 12, en Zaragoza.

PALABRAS DEL CAUDILLO

Planes de realización inmediata para la reconstrucción de España

Londres.—El «Sunday Chronicle» publica una entrevista concedida a su corresponsal en Barcelona, por el Generalísimo Franco.

El Caudillo, después de reiterar, una vez más, que ni Italia ni Alemania han solicitado jamás ninguna parte del territorio nacional, ni autorización para el establecimiento de bases militares en España, ya que «España es para los españoles», el Caudillo declaró que los nacionales tienen necesidad de la amistad de aquellos que fueron, en España, sus enemigos, ya que su aspiración es ser jefe de todos y no solamente de un grupo.

En cuanto a la obra de reconstrucción de España, el Generalísimo tiene, como planes de realización inmediata,

la construcción rápida de dos mil casas, que serán pagadas sin ayuda de nadie, es decir que todo se hará con dinero español, ya que España, como se ha comprobado, cuenta con plétora de recursos y posibilidades.

Recibirá un gigantesco impulso cuanto se relaciona con la higiene y la salud de la clase trabajadora, asignándose, además, subsidios especiales a las familias pobres de la clase obrera, lo que permitirá ponerlas a cubierto del hambre y de la miseria. Además, lo que afecta a los salarios, va a ser abordado inmediatamente.

A parte de esto, se intensificará la producción, dándose preferencia a la solución de cuantos problemas se relacionen con la cuestión social,

Nuestro poderío naval

por EL TEBIB ARRUMI

A mi me gustaría que en España creciera el fervor y la noble satisfacción por las cosas del mar. Si ese fervor existiera, el día de hoy, o, por lo menos, el de mañana, convendría dejarlo señalado con las acostumbradas manifestaciones de júbilo nacional. Porque la Patria, hermanos que me leáis, acaba de recuperar catorce unidades de nuestra Armada de Guerra. La flota roja, que salió huyendo de Cartagena, ha tenido que refugiarse en Bizerta y en algún otro puerto,

en los que, cumpliendo elementales preceptos del Derecho internacional, han sido desarmados y los que con su tiempo y reglamento, nos serán devueltos, porque son barcos de España, construidos con el sacrificio del pueblo español y a la Patria pertenecen, en buena ley.

España no hay más que una, en todos los órdenes; solo una: la nuestra, la Nacional, la de Franco. La otra, en virtud del esfuerzo de nuestros valerosos soldados, ha pasado a ser, no más que una horda facciosa y, además, abyecta por su historial de crímenes, que ya hasta los propios republicanos, ayer mismo, reconocían y proclamaban, envolviendo en sus tremendas acusaciones y diatribas, a los que han venido usurpando la más alta representación de la jerarquía del Estado.

Vuelven a España esos barcos que mancillaron con sus asesinatos bárbaros los marxistas; tuvieron sus cubiertas teñidas de sangre noble y honrosa; la sangre de la oficialidad sacrificada por los sicarios rusos. Esos barcos volverán nuevamente a lucir en lo más alto de sus mástiles nuestra enseña heroica, limpiando las huellas de las profanaciones de que han sido objeto y que transforman a los buques piratas en unidades de la Armada española.

La Virgen del Carmen ha sido, una vez más, generosa con nosotros. Tuvimos la preocupación de que las circunstancias bélicas nos obligasen a tener que destruir con nuestros propios cañones marinos, esos buques, que a costa de tantos sacrificios construimos lanzándolos al mar. Hubiera sido una gran desgracia y una pérdida muy honda para nuestra Patria. La cobardía perenne de los que se adueñaron arteramente de esas naves, lo evitó.

Durante toda la guerra, salvo pequeñas excepciones, embotellados permanecieron los hermosos barcos en el puerto

(Pasa a la página 4.ª)

La voz de Sánchez Mazas

Rafael Sánchez Mazas, en cuyo verbo y en cuya pluma está todo el calor y todo el aliento de aquel espíritu fuerte, entero, encendido en el amor a España, de JOSE ANTONIO; el que durante más de dos años y medio de cautiverio en la zona roja, lejos de sentir tibiaza en la fe en sus ideales, a los que siempre se consagró en cuerpo y alma, salió más fortalecido de la durísima prueba, va a hablar a los españoles en el acto que el próximo domingo, día 12, se celebrará en Zaragoza.

Rafael Sánchez Mazas, una de las primeras figuras de la Falange, el que con JOSE ANTONIO fué modelando en el ardor de la lucha a las juventudes españolas, pondrá en su palabra recia y fuerte, como su temple de luchador, todo el contenido y toda la emoción del que, de retorno a la Patria, se la encuentra tal y como la soñó, como JOSE ANTONIO la quería, cuando con Sánchez Mazas y otros camaradas recorrió las tierras en desesperanza de España, tendiendo la semilla de esta Revolución, ya en triunfo.

El camarada vuelto al seno de su Falange, nos hablará de sus inquietudes en aquellos tiempos duros, de sus torturas. Y también de sus alegrías en esta hora de Victoria. Su voz nos traerá ecos de la voz de nuestro JOSE ANTONIO y sus acentos serán como el gozo del sembrador que ve en sazón la cosecha de la siembra heroica.

Un comentario de «Noticias»

Lisboa.—El diario «Noticias», publica una información sobre la guerra de España, en la cual comenta la derrota de los rojos españoles, afirmando que éstos no combaten por una idea superior, porque esto no puede existir entre los marxistas, mientras que los nacionales luchan por Dios y por la Patria.

Termina el articulista con grandes elogios para los caballeros españoles de la Cruz y la Espada, que han logrado una gran victoria en esta lucha de reconquista.

Una exposición de Bertuchi

Burgos.—Ha llegado a esta ciudad el Secretario Provincial de Propaganda en Marruecos con los cuadros del pintor Bertuchi, los cuales serán expuestos en Barcelona.

Semana Santa en Sevilla

Sevilla.—Han comenzado los preparativos para la celebración de la tradicional Semana Santa.

Las cofradías han comunicado al Ayuntamiento el acuerdo adoptado de salir como tradicionalmente lo vienen haciendo.

VIDA LOCAL

NECROLOGICAS

A los 19 años de edad y víctima de rápida enfermedad, falleció en esta capital nuestro buen amigo Alfredo Nieto Margarida.

Jovene nobles sentimientos y exquisita bondad, contaba con grandes simpatías y numerosas amistades. Pertenecía el finado a la humanitaria Institución de la Cruz Roja, donde en más de una ocasión prestó sus servicios.

Al acto del entierro asistió numeroso público, rindiendo así el último homenaje de cariño al malogrado joven.

Nosotros nos asociamos al dolor de sus padres y hermanos por pérdida tan dolorosa.

José María de Castro
ESPECIALISTA
de aparato digestivo de las Clínicas del Profesor Olivares y Dr. Regueiros

MEDICINA Y CIRUGIA
del estómago, hígado, intestinos y páncreas
(RAYOS X)
S. ANDRES, 10, 1.º Tel. 1367-ZAMORA (19)

Plato Unico para mañana
Comida
Huevos escalfados con judías, pescado o verdura. Postre frutas.
Cena
Pescado frito con patatas fritas, pescado o verdura. Postre pastas.

Mercancías en la Estación
En el plazo de 24 horas deberán ser retirados de la Estación del ferrocarril.
Diputación: para Hospitales militares, un vagón carbón.

Diputación Ordenación de pagos

En esta fecha han sido puestos al pago en la Depositaria de fondos provinciales los siguientes Libramientos.

- Vda. de Salvador Alvarez. Pescadería el Pilar.
 - Sección Femenina Bazar Arco Iris.
 - Dña. Aurora Castaño.
 - D. Patricio Prieto.
 - Julio S. Funcia.
 - Emilio Collno.
 - Matías Domínguez.
 - Felipe Crespo.
 - Agapito Gil.
 - Severino Martín.
 - Centro Farmacéutico Salmantino.
 - D. Eutimio Lucas.
 - Jacinto González.
 - Fuentes.
 - D. Gerardo Lorenzo.
 - Manuel Pinilla.
 - Ambrosio González.
 - José Reinoso.
 - Ramón Manzano.
 - Juan de la Iglesia.
- Zamora 8 de marzo de 1939.—Tercer Año Triunfal.

Dr. PABLO MORAN
Médico Puericultor
De la Beneficencia e Institución Municipal de Puericultura de Chamartín de la Rosa (Madrid)
ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS
MEDICINA GENERAL
de 2 a 4
San Andrés 22—2.º derecha (entrada por Sta. Olaya) (18)

Movimiento de población
Nacimientos
Tomás Bailón González.
Josefa Lorenzo Puente.
Defunciones
Antonio García Iglesias, de 4 meses.
Josefa Gálvez Béjar, de 5 meses.
Jacinto Palacios Montalbo, de 80 años.

De la Inspección Provincial Veterinaria

Declaración Oficial de Epizootias

Por el señor Inspector Provincial de Higiene Pecuaria, don Francisco Lorenzo, se ha declarado la epizootia glosopeda en los ganados receptibles del término municipal de Toro cuyo foco principal está en terrenos del Monte de la Reina (valle de Valdelaloba).

Así mismo se ha declarado la de carbunco bueneridiano en los ganados de el término de Manganeses de la Polvorosa y la de viruela ovina en el de Hermisende.

Se han adoptado las medidas necesarias más rigurosas para cortar la difusión de estas epizootias, especialmente de las dos primeras por ser zoonosis transmisible a la especie humana.

De Carabineros

Servicios prestados por fuerzas de la Comandancia de esta provincia

En la Delegación de Hacienda han tenido entrada las siguientes actas de aprehensión:

- Una, consiste en 695 metros de tejidos y 34 kilos de ovillos de cáñamo, levantada en Calabor.
- Otra de 2.900 kilos de tabaco y 138 libritos de papel de fumar, en Benavente.
- Otra de dos docenas de pares de medias y un pañuelo de señora, para la cabeza, en Lubián.
- Otra de 62 metros de tejidos y 14 pañuelos, en Abelón.
- Otra de 150 kilos de café, en Valdelayegua.
- Otra de 21 id. de id. en Manzanal de Arriba.
- Otra de nueve metros de tejidos y dos pañuelos, en Muga de Alba.
- Otra de 31 id. de id. en Muga de Alba.
- Otra de varios carretes de hilo, en Aspariegos.
- Otra de 63 metros de tejidos y dos pañuelos, en Luelmo.
- Otra de dos cabezas de ganado vacuno, en Benavente.
- Otra de seis id. de id. en id.
- Otra de dos id. de id. en id. y otra consistente en pan, azúcar y chocolate, levantada en Tres Marcas.

NOTA: El día 13 del actual tendrá lugar en dicha dependencia, la realización de estos importantes servicios de varios lotes, procedentes de aprehensiones consistentes en lienzo, café, medias y otros tejidos. Felicitamos a las fuerzas que han realizado estos importantes servicios.

Trate Vd. su estómago con ESTOBIOL

y verá desaparecer rápidamente los dolores y molestias de su enfermedad : : : estomacal : : :
No se trata de un tratamiento más a ensayar; **ESTOBIOL** es el medicamento que le devolverá la tranquilidad perdida, pues sus efectos se notan desde las primeras tomas : : :
Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis gástrica, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etcétera, etcétera, tienen su mejor tratamiento en este : : : producto : : :
Es además el medicamento : : : estomacal que : : :

nunca perjudica FRASCO: PTAS. 5,80

Exija siempre **ESTOBIOL** y no admita sustituciones interesadas. En todas las : : : farmacias : : :

Producto netamente español (12)

Alemania conserva la delantera en los armamentos

Berlín.—Como todos los años, también éste ha celebrado solemnemente la aviación militar alemana la recuperación de la soberanía militar alemana en el aire. El mariscal Goering, jefe de la aviación militar, pronunció con motivo de la solemnidad del día dos discursos notables sobre las causas políticas de los gigantes esfuerzos alemanes en el armamento y, especialmente sobre el sentido y la finalidad del armamento aéreo alemán. El centro de sus manifestaciones lo constituye la declaración de la firme resolución de mantener y de intensificar la delantera de Alemania en los armamentos aéreos.

Las declaraciones de Goering no pueden juzgarse políticamente en todo su valor si no se tienen en cuenta ciertos desengaños sufridos en la política europea después de Munich y que ensombrecen en los últimos meses visiblemente la atmósfera internacional. Ya se habla en la prensa de Alemania, de la «desnaturalización» de la obra de paz de Munich que los pueblos, liberados entonces de una grave pesadilla, saludaron con razón como un acto de paz de los estadistas que intervinieron en él y que mediante un acuerdo pacífico facilitaron una revisión justa. Al decir Goering que al fin y al cabo sólo el fuerte puede asegurar la paz, se refería indudablemente al recelo que existe hoy y no sólo en Alemania sobre el verdadero motivo de la predisposición que entonces tuvieron para la paz las potencias occidentales.

Verdad es que tanto Chamberlain como Daladier, reconocieron los principios de justicia en que se basa el acuerdo de Munich al rendir cuenta a sus pueblos. Pero no pasó inadvertida en Berlín la violenta crítica que círculos de Londres y de París no despro-

COMPRARIA
«Citroen», cinco caballos, buen estado
Informes en esta Administración (25)
Teléfono de IMPERIO 1570

SANATORIO QUIRURGICO DEL NIÑO JESUS
Director: J. RIVERA
Consulta diaria: de once a una y de cuatro a seis
Avenida de San Pablo, núm 1. ZAMORA (7)

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca
ESTABLECIMIENTO BENEFICO. FUNDADA 1880
inscrito en el Registro especial de Entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de Diciembre de 1930
SUCURSAL DE ZAMORA: CANOVAS, 2
Casa Central en Salamanca y Sucursales en Bejar, Peñaranda y Valladolid
Principales operaciones que realiza:
Libretas ordinarias de ahorro. . . 2 por 100 anual
Imposiciones a seis meses. . . 250
doce . . . 3
Huchas de Ahorro
Muy prácticas para ahorrar en casa, se facilitan gratuitamente.
Sellos de Ahorro
Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.
Préstamos personales e hipotecarios
Se facilitan al cinco por ciento de interés anual.
Monte de Piedad
Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros objetos; al cuatro cincuenta por ciento de interés.
Horas de despacho al público
De nueve y media a una. Fiestas no dominicales: de diez a doce. Los domingos no se abre.
Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna
El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Moyano, don Vicente Tomé Prieto y el Director don César Alonso Redoll. (8)

AVISO
Compra de Valores del Estado
Ponemos en conocimiento del público que el BANCO ESPAÑOL DE CREDITO compra toda clase de Valores del Estado, a cambios muy interesantes. Dirijan sus ofertas a
Banco Español de Crédito
SUCURSAL DE ZAMORA
Plaza de Sagasta, número 24 (ESQUINA A SAN GIL) (6)

BICICLETAS
B. H. y otras MARCAS
Grandes existencias
Cristales planos
Cristales imprimés
Muchas existencias
Camas Metálicas
Muebles para Oficinas
Enorme surtido
RAN BAZAR
Sta. Clara, 2 ZAMORA
(4) **Salvador G. Vilaplana**

PABLO Y BENITO JUNQUERA
CORREDORES DE COMERCIO
Intervenimos en toda clase de operaciones de
Compra y venta de Valores
Descuentos de Letras, Préstamos, Créditos, Pignoraciones y Cuentas de Crédito con garantía PERSONAL o PRENDARIA en TODOS los BANCOS de Zamora, Benavente y Toro
Por Decreto 119 del Nuevo Estado SOLO SERAN VALIDAS las COMPRA VENTAS DE VALORES del Estado e industriales realizadas con nuestra intervención
A toda persona interesada que con nuestra mediación realice sus operaciones de VALORES—a las que prestamos especial atención—por ejercer también la profesión de Gestor Administrativo, PODEMOS gestionar y solicitar la necesaria autorización oficial, servicio que ofrecemos a nuestros clientes y público en general
Nos encargamos de la facturación y COBRO DE CUPONES
Santa Clara, 32 y 34 (Frente al Banco de España) (3) Teléfono 1611 ZAMORA

CARTELERIA DE LA "EMPRESA SANVICENTE"
TEATRO PRINCIPAL
TELEFONOS: 1323, TEATRO — 1765, TAQUILLA
HOY Butaca UNA pta. El domingo Butaca 1,60 y 2,10
La magna superproducción Radio ESTRENO de la emocionante superjoya (fuera de programa) 1939
EL PARAISO DEL AMOR
El Escuadrón Blanco
Creación de FOSCO GIACHETTI y FLUVIA LANZI
Por Mary Boland y Polly Morán
NUEVO TEATRO
TELEFONO 1315
Mañana Butaca 1,60 y 2,10
ESTRENO emocionante superjoya «Hispania Tobis» 1939
LA TUMBA INDIA
Creación de LA JANA y KITTY JANTZEN
FERIA DE BOTIGERO
— II —
Compañía Lírica Española
Dirección: RUIZ-PURI
— II —
Compañía Comedia Cómica
FERNANDEZ-BURGAS

Prórroga del plazo para la retirada de la moneda de plata

El B. O. del Estado publica la siguiente Orden Circular del Ministerio de Hacienda.

En virtud de lo dispuesto en el artículo segundo de la Ley de 20 de Enero de 1939, que privó de curso legal a la moneda de plata, se dictó la orden del 23 del mismo mes, estableciendo el cambio obligatorio de la referida moneda antes del 28 de febrero de 1939.

Y habiéndose comprobado la insuficiencia del mencionado plazo, este Ministerio ha tenido a bien disponer, de conformidad con las facultades legales que le competen, que se prorrogue hasta el día 15 de marzo corriente el período de cambio de plata por billetes del Banco de España que realicen los particulares, ampliando asimismo, hasta el 20 de este mes, el término durante el cual los establecimientos de Crédito que hayan realizado cambios de plata por billetes vienen obligados, a su vez, a cambiar en las Sucursales del Banco de España la moneda recibida.

Lo que para general conocimiento se hace público mediante la inserción de la presente orden.

Preparando el recibimiento al Embajador de España

Buenos Aires.—La numerosa colonia española, se dispone a dispensar un caluroso recibimiento al embajador de la España Nacional en Buenos Aires.

El día señalado para la llegada, la Colonia española acudirá a la Embajada, portando banderas nacionales, para expresar su adhesión al Generalísimo en la persona de su embajador.

La estancia de Goering en Italia

San Remo.—El Mariscal Goering y su señora, siguen recibiendo constantes manifestaciones de simpatía. Los ilustres huéspedes saldrán para Roma el próximo sábado.

El Mariscal del Reich se propone visitar Libia y Trípoli.

El Ministro de relaciones húngaro, enfermo

Budapest.—El Ministro de Relaciones Exteriores, Saky, ha enfermado de algún cuidado, teniendo necesidad de ingresar en una Clínica.

Por esta razón, no podrá asistir, como estaba proyectado, a las ceremonias de la coronación de Pío XII, presidiendo la Delegación húngara.

Importantes detenciones

Barcelona.—Continúa la brigada de Investigación la limpieza de la retaguardia, practicando importantes detenciones. Ayer cayeron en poder de la policía once individuos, que componían el Comité de control de la Compañía de Tranvías. Los detenidos están convictos y confesos de números asesinatos y robos.

La esposa del Generalísimo, en Segovia

Segovia.—Ayer llegó a esta capital la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco. Desde el límite de la provincia, acompañaron a la ilustre dama, los Gobernadores civil y militar. El pueblo le dispuso una entusiasta acogida, siendo recibida por las Corporaciones oficiales, Jerarquías del Movimiento y autoridades eclesiásticas. Se dieron entusiastas vivas a España y a Franco.

En el Ropero del Combattente, la esposa del Caudillo procedió a la imposición de insignias a las damas y señoritas que con celo patriótico vienen trabajando a la confección de prendas para nuestros combatientes. Una de las damas pronunció palabras de gratitud para la señora del Generalísimo, exponiendo la labor realizada por el Ropero. Terminado el acto, doña Carmen Polo se trasladó a la Catedral, asistiendo, más tarde, a un

Los refugiados en Francia

París.—Aún se encuentran en Francia más de trescientos mil refugiados procedentes de la que fué zona roja de España. Los repatriados lo han sido en número de cincuenta mil.

Parece ser que el Gobierno francés ha solicitado de otros países le presten ayuda económica para atender al sostenimiento de dichos refugiados, pero hasta hora el llamamiento no ha encontrado acogida favorable.

LOS MARTIRES de la Tradición fueron los combatientes de uno de los más vivos ciclos espirituales de España. No han muerto. Están enlazados a través de cien años con los Mártires de hoy. Su espíritu está Presente por nuestros campos en guerra.

Representaciones en la Coronación del Santo Padre

Ciudad del Vaticano.—Aún la representación de dicho país no se conocen las representaciones de algunos países en las ceremonias de Coronación de Pío XII.

El Presidente Roosevelt ha celebrado una conferencia telefónica con el representante de los Estados Unidos, en Londres, al que ha encomendado

en los actos de la Coronación. Desde el año 1870 es esta la primera vez que los Estados Unidos figuran representados en estos actos.

Por su parte, el Rey de Bélgica ha delegado su representación en el Conde de Flandes.

La reorganización de la Enseñanza en Cataluña

Barcelona.—Don Romualdo de Toledo recibió a los periodistas, a los que manifestó que el objeto de su viaje no era otro que el de estudiar el estado de la Enseñanza. La escuela —dijo— tiene que amoldarse a la orientación del nuevo Estado y más en Barcelona donde tan peligrosamente se la había desviado. Terminó expresando su confianza en dar cima a este problema en breve plazo.

Es apresado un barco con cargamento para los rojos

Barcelona.—Ha sido apresado y conducido a este puerto un barco francés, que transportaba un importante cargamento de carne congelada, con destino a los rojos.

Barcelona.—El barco petrolero «Zorroza», que estaba al servicio de los marxistas españoles, se ha puesto al servicio de la España Nacional.

Beck es esperado en Londres

Londres.—En los círculos políticos se asegura que en fecha próxima llegará a capital británica el ministro de Relaciones Exteriores polaco, coronel Beck.

Nota del servicio de Abastecimiento

La Jefatura de Abastecimientos y Transportes pone en general conocimiento que están próximos a ser distribuidos varios barcos, portadores de víveres para el abastecimiento, en toda la Nación.

Estos cargamentos conseguirán una mayor holgura en el aprovisionamiento de las plazas con la natural repercusión en los precios y además la importantísima finalidad de acabar con las ocultaciones y el acaparamiento fraudulento de víveres que pudieran practicar los especuladores en espera de una época de escasez.

Burgos 6 de Marzo de 1938. —Tercer Año Triunfal.—El Coronel Jefe del Servicio, CESAR SANZ PASTOR.

La fecha para la elección de presidente

París.—En próxima reunión que celebrarán, conjuntamente, el Senado y el Congreso francés, se acordará la fecha en que ha de procederse a la elección del nuevo Presidente de la República.

Por determinados grupos políticos, se hacen gestiones para inclinar a Daladie, para que presente su candidatura.

Un patriótico donativo

Burgos.—El Coronel Secretario del Generalísimo, ha ingresado en la cuenta corriente del Aguinaldo Pro Combattente novecientos cincuenta y siete pesetas con setenta y cinco céntimos, sobrante de lo consignado a las fuerzas abscritas a la Presidencia del Generalísimo.

Gandhi ha abandonado su ayuno

Londres.—El jefe indio Gandhi ha cesado hoy en su ayuno por haber llegado a un acuerdo en el asunto de las libertades de su pueblo.

En el Ministerio de la Gobernación

Burgos.—El Ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer, recibió ayer la visita de sus compañeros de Hacienda, Industria y Comercio. También le visitaron el Secretario general del Movimiento, camarada Fernández Cuesta y los Generales Asensio y Barrón y el Director de las minas de Riotinto, que le hizo entrega de cien mil pesetas, con destino a la Suscripción Nacional.

La Catalana Compañía de Seguros contra Incendios

Se pone en conocimiento de los asegurados y del público en general que con motivo del fallecimiento de don Joaquín Sánchez Custodio (q. e. p. d.) ha sido nombrado

Comisionado principal para la provincia de ZAMORA

D. Baldomero Andreu Alonso

Corredor de comercio
Plaza del General Sanjurjo 1, prol.
a quien deberán dirigirse para cuanto se relacione con esta Compañía (61)

LA UNICA PELUQUERIA DE SENORAS que no necesita hacer propaganda de su industria, porque la hacen sus clientes, es la de LAS TRES HERMANAS Y NO OLVIDE: que es donde salen las mejores ondulaciones Calle de Calvo Sotelo 18. Prol.-ZAMORA (2)

La Unión y El Fénix Español Compañía Nacional de Seguros.-Fundada en 1864

Tiene el honor de poner en conocimiento de su distinguida clientela que al objeto de ampliar sus oficinas centrales ha trasladado la Dirección para la zona Nacional al edificio de su propiedad en Bilbao. Arenal, 3.—Teléfono 12.040.—Apartado 634, donde continúa realizando toda clase de Seguros

Seguros de Incendios — Seguros de Accidentes — Seguros de Vida — Seguro de Transportes — Seguros de Robo

Subdirector en Zamora, Emilio Prieto Martín.—Santa Clara, 61 Teléfono, 1728 (5)

ACADEMIA ARIAS

Centro Preparatorio de Carreras Especiales

Actualmente funcionan grupos de Cultura General para próximas oposiciones. ORTOGRAFIA, GRAMATICA, ANALISIS GRAMATICAL, MATEMATICAS, PROBLEMAS, TAQUIGRAFIA, CONTABILIDAD

Mecanografía, las mejores marcas, más nuevas y más económicas en este Centro. Escritura al tacto, clases desde 7,50 pesetas.

En convocatorias anteriores obtuvimos: dos plazas en Auxiliares de Telégrafos, cuatro plazas en Teléfonos, dos plazas en Auxiliares del Ministerio de Industria y Comercio, dos plazas en las oposiciones en curso a Policía.

Informes: Calle Ramón Alvarez, 1, 2.º, Plaza Mayor. Zamora (20)

(Continuación)

Verificado el remate y consignado el precio se dictará por el Juez, auto, aprobándolo en representación del dueño de los bienes.

Será título suficiente para la inscripción en el Registro de la Propiedad el testimonio expedido por el Secretario con el visto bueno del Juez, comprensivo de referido auto y de las circunstancias necesarias para verificar aquella.

e) Los semovientes serán vendidos en pública subasta, anunciándola, por término de ocho días, en los sitios públicos de costumbre y en el «Boletín Oficial» de la provincia.

f) Si se trata de establecimientos industriales o mercantiles, se valorará por separado el precio de traspaso y el precio del edificio, enseres, maquinaria, existencias, créditos y demás efectos que hubiera y se sacará a subasta, con la especialidad de que el postor ha de prestar fianza suficiente de que el establecimiento continuará funcionando durante el tiempo que se señale en las condiciones de subasta, según su importancia para la economía

JEFATURA DEL ESTADO

Ley de Responsabilidades Políticas

nacional y el número de personas que trabajan en la explotación.

g) Los créditos se subastarán, previa tasación de los mismos, teniendo en cuenta, para su valoración, si están vencidos o no, la solvencia de los deudores, la clase de título en que consten, y las demás circunstancias que puedan influir en su estimación y en la facilidad de su cobro.

h) Si se trata de mobiliario y enseres domésticos, se seguirá el mismo procedimiento que para la venta de alhajas y metales preciosos, salvo el caso de que por su escaso valor el Juez acuerde proceder a la venta directamente.

Y, por lo que respecta a los demás bienes, procederá a su enajenación conforme a su naturaleza especial y a las instrucciones que hubiere recibido de la Jefatura Superior Administrativa de Responsabilidades Políticas.

Si el importe de la sanción económica se

te la pieza separada para que remita al Civil especial de la otra región los antecedentes de los bienes que sean precisos para la nueva convocatoria, y, si esta subasta también resultare desierta, el Juez que la presidió lo hará saber al que instruye la pieza y éste a la Jefatura Superior Administrativa, a fin de que acuerde lo que estime más ventajoso para los intereses del Estado.

Artículo 70. En los casos en que la sanción económica impuesta en el fallo consista en la pérdida de todos los bienes, el Juez Civil procederá en la forma prevenida en los artículos 61 al 63. Transcurrido el plazo de 30 días hábiles, el Juez dictará auto adjudicando al Estado los bienes respecto a los cuales no se haya formulado reclamación alguna.

Los bienes inmuebles se inscribirán a nombre del Estado, siendo título suficiente para la inscripción un testimonio expedido por el Secretario, con los requisitos y contenido expresados en el párrafo final del apartado d) del artículo 68. Los bienes muebles se entregarán por el Juez a la Jefatura Superior Administrativa.

(Continuará)

A los dueños de fincas en Cataluña

Para el mejor cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 14 de la Ley de Recuperación, y 342 Agrícola, los agricultores que deban trasladarse a pueblos liberados de las provincias de Barcelona y Gerona para hacerse cargo de sus fincas, deberán tramitar las peticiones de salvoconducto por intermedio del Servicio de Recuperación Agrícola, edificio de la Audiencia de Burgos.

Dichas solicitudes deberán llevar el aval de dos personas de reconocida solvencia, a las que a su vez avarará una autoridad, o un Jefe de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., que, al mismo tiempo, certificarán que el solicitante es agricultor o propietario de fincas en dicha zona.

Dicha solicitud puede remitirse por correo, unida a una declaración jurada del agricultor consignando donde radican sus fincas y comprometiéndose a hacerse cargo inmediato de ellas, después de reclamar su devolución a la Comisión Depositaria del término Municipal correspondiente, a la que deberán presentarse inmediatamente para que certifique su llegada.

El Servicio de Recuperación Agrícola hará directamente y con carácter de urgencia la petición del salvoconducto al Gobierno Civil de Zaragoza, donde los agricultores pueden dirigirse posteriormente para recoger dichos pasaportes, siempre que hayan cumplido los requisitos exigidos en esta circular para solicitar su expedición.

Serán severamente sancionadas las personas que, falsando los hechos, soliciten salvoconductos sin que lo justifique la necesidad de hacerse cargo de sus fincas.

Oportunamente se dará a conocer por la prensa y Radio Nacional los trámites que han de seguir los agricultores para obtener pasaportes para las zonas que en lo sucesivo se liberen.

El Jefe del Servicio Nacional de Reforma Económica y Social de la Tierra.

Sevilla. — Acompañado de las Autoridades, el General Queipo de Llano, ha visitado las obras del colector del alcantarillado, de gran importancia para las obras del puerto sevillano.

Más tarde el General se trasladó al Ayuntamiento, donde fué recibido con vítores y aplausos, presidiendo la reunión en la cual se trató de la construcción de una barriada de casas baratas en un barrio sevillano.

Importantes obras en la capital sevillana

Sevilla. — De esta ciudad y preparando otros dieciséis con destino a Madrid, han salido en el día de ayer treinta y dos nuevos camiones con destino a la población civil madrileña.

Envíos de Sevilla a Madrid

Sevilla. — En la actualidad se están preparando otros dieciséis con destino a Madrid, han salido en el día de ayer treinta y dos nuevos camiones con destino a la población civil madrileña.

Concesión de Laureadas

Sevilla. — Ayer tuvo lugar la apertura de juicio contradictorio para la concesión de la Cruz Laureada de San Fernando, para los Tenientes de artillería don José García Rodríguez y don José Trevilla, los cuales encontraron muerte gloriosa en los últimos combates que tuvieron lugar en el sector de Valsequillo.

LA AGONIA DEL MADRID ROJO

De la crónica del Ibib Arrumi

(Viene de la página 1.ª)

Rusia rompe con la Junta de Defensa

Moscú. — El periódico «Pravda» anuncia que en vista de la actitud y la significación de la Junta de Defensa, el Gobierno soviético ha resuelto retirar el personal de sus consulados en Valencia y Madrid.

El citado diario califica de trozkistas a los componentes de la Junta, diciendo que el verdadero republicano es Negrín.

La «Pasionaria» a Rusia

París. — La «Pasionaria», acompañada de Uribe y de otros elementos comunistas, embarcó en Orán con dirección a Marsella.

Ciertas informaciones aseguran que la Ibarrruri ha sido autorizada para entrar en Rusia.

Adonde se dirige Lister

París. — Procedente de Toulouse, llegó a esta capital Lister, acompañado de dos oficiales de su extinguida brigada. En la estación tomó un taxi partiendo en dirección desconocida.

Se dice que la revuelta comunista ha sido dominada

París. — Parece ser que Miaja ha dominado la revuelta comunista.

A las once y media de la mañana de ayer, Unión Radio dió una nota del llamado Comité de Defensa, en la cual decía, que después de haber depuesto las armas los jefes comunistas, los soldados que les secundaban debían rendirse.

En la misma nota Miaja daba a sus tropas la orden de no disparar, pero si de permanecer en sus puestos.

París. — La Agencia «Havas» informa que en vista del plazo de tres horas concedido por la Junta de Defensa a los grupos

Se necesita

Contable con conocimientos de mecanografía. Dirigirse por escrito a la Administración de este diario.

comunistas que aún resistían, estos han abandonado la lucha.

El encono de la lucha

París. — La Agencia «Havas» publica una información de su corresponsal en Madrid en la que éste relata episodios de la lucha en la capital, entre comunistas y «gubernamentales». Se dice en ella que se utilizan toda clase de armas, incluso antitanques y aviación, siendo muy numerosas las bajas por ambos bandos.

Lo que dice la prensa inglesa

Londres. — La prensa se ocupa de las luchas que se vienen desarrollando en algunas localidades de la pequeña zona aún

ocupada por los marxistas, especialmente en Madrid. Dicen que estas pugnas son los últimos signos de la descomposición de dicha zona, comentando el trágico final de la intención comunista en España.

Los barcos refugiados en Orán

Orán. — Ha llegado a esta capital el Comandante Bona, de la Marina Nacional, con el fin de tratar de la restitución al único Gobierno de España de los navíos que se han refugiado en este puerto.

Se suspende la prensa comunista

Valencia. — Se ha suspendido la publicación del diario comunista «Verdad». Esta me-

didada parece ser que se ha aplicado a toda la prensa de dicha tendencia.

Grandes precauciones en Valencia

París. — Se sabe que en Valencia se han adoptado grandes precauciones ante el temor de disturbios. Los edificios oficiales están guardados por fuertes destacamentos de tropas. Grupos de soldados patrullan por las calles.

Queman los retratos de Miaja

Varsovia. — Los retratos de Miaja, que se venían vendiendo en las calles de Moscú, han sido arrebatados a los vendedores y quemados en plena calle.

ULTIMA HORA

3 DE LA MADRUGADA

El caos rojo

Valencia. — Durante todo el día, reinó gran nerviosismo en toda la comarca levantina, siendo de notar el enorme pánico que ha producido en la población civil la actitud levantisca de las guarniciones militares. A últimas horas de la tarde, fueron repartidos en todos los batallones numerosos folletos y proclamas editadas por los comunistas, conteniendo graves amenazas para el general Miaja y su titulada Junta de Defensa.

Madrid. — La continuación de la lucha dentro de la población ha impedido que puedan funcionar normalmente diferentes servicios públicos, entre los que se encuentran los de luz, gas y agua.

La misma falta de estos servicios se nota en Albacete, Guadalajara, Cuenca y demás lugares en los que se desarrolla la lucha.

La Junta de Defensa se ha incautado, en la tarde de ayer, de todos los periódicos madrileños.

Nuevos avances japoneses en China

Tokio. — En los centros oficiales de esta capital se han hecho declaraciones en el sentido de confirmar que las operaciones militares emprendidas por el ejército japonés en China, habrán de continuar hasta la total liquidación del gobierno del general Chan Kai-Chek. Una vez conseguido este objetivo, la acción japonesa se limitará al establecimiento de algunas guarniciones militares en diversos puntos que garanticen el nuevo orden impuesto por las armas.

El Ministro de Relaciones Exteriores declaró, asimismo, que no es cierta la noticia lanzada por algunas agencias extranjeras, según la cual el Gobierno japonés había entablado negociaciones para evacuar la China meridional.

Tokio. — Un comunicado oficial facilitado en la noche de ayer anuncia que las tropas japonesas han conquistado la importante ciudad Kian-Tsu. Igualmente cayeron en poder japonés posiciones de gran valor estratégico.

En todas estas operaciones ha colaborado eficazmente la aviación, que bombardeó, además, con gran éxito, la ciudad de Lau Chan.

El Conde Ciano recibe al Embajador japonés

Roma. — En la tarde de ayer el embajador del Japón fué re-

cibido por el Ministro de Relaciones Exteriores, Conde Ciano, con el que celebró una extensa conferencia. A esta entrevista se le concede en los círculos políticos de Roma gran interés. De ella no ha sido publicada referencia alguna.

El rearme aéreo de los Estados Unidos

Washington. — Ayer fué discutida en la Cámara una propuesta, según la cual, la aviación militar de los Estados Unidos habría de ser aumentada, elevando la cifra actual de 5.000 aviones a la de 6.000. Esta propuesta será discutida simultáneamente en las dos Cámaras.

Por la derogación de la Ley de Neutralidad

Washington. — El Senador Lewis presentó en el Senado un proyecto de derogación de la Ley de Neutralidad. Se pide que el Presidente quede autorizado para adoptar, con toda libertad, ante un posible conflicto armado, la actitud que crea más conveniente a los intereses de los Estados Unidos.

Homenaje de los árabes al Mariscal Balbo

Trípoli. — El Mariscal Balbo recibió ayer la visita de una misión de árabes, quienes le hicieron entrega de un pergamino y le mostraron su profundo agradecimiento por los trabajos realizados por el Duce en beneficio de su pueblo.

La cuestión de los petroleros mejicanos

Méjico. — El Presidente Cárdenas celebró ayer una extensa conferencia con el Jefe del Consorcio Petrolero, últimamente incautado por el Gobierno mejicano. Según se afirma en los círculos bien informados, el jefe del Consorcio presentó al Presidente Cárdenas una propuesta conteniendo la fórmula de un posible arreglo del conflicto.

El rearme de las democracias

Roma. — «Il Giornale d'Italia» comenta las declaraciones hechas por un Senador norteamericano que ataca duramente la política de los Estados totalitarios y hace la apología del rearme de los Estados Unidos. Nosotros pensamos — dice «Il Giornale» — que es muy justo que las democracias, aisladas o conjuntamente, se rearmen; pero ellas deberán atenerse en todo momento a las consecuencias posibles de este rearme.

5.000.000 de libras para la estabilización monetaria de China

Londres. — El Lord del Tesoro, Simón, ha anunciado que el Gobierno británico aportará cinco millones de libras esterlinas al fondo constituido por el Gobierno chino de Chang-Kai-Chek, para la estabilización de la moneda extranjera.

Declaraciones de Sir Hove Belisha

Londres. — El Ministro de la Guerra, Sir Hove Belisha, habló ayer tarde en la Cámara de los Comunes sobre las características del Ejército que la Gran Bretaña podría disponer para una acción en el Continente.

Este ejército estaría compuesto, según ha dicho el Ministro, por diecinueve Divisiones, entre las que se encontrarían tres de infantería, tres de fuerzas motorizadas, tres de carros de asalto y dos brigadas de tropas auxiliares.

A continuación Sir Hove Belisha, destacó la importancia de las instalaciones de artillería costera y antiaérea, que se poseen en el Imperio colonial, singularmente la de las islas de Malta, Chipre y las de Singapur.

Anoche en «Radio Zamora»

Una emisión dedicada a Madrid

A vosotros, camaradas de la Falange madrileña, Yugo y Flechas de la hora primera y amarga, Adelantados de la fé Nacional Sindicalista, ya en esta fecha, vísperas de la Victoria de España, nuestro saludo emocionado, gozoso y alegre.

Cuando las gargantas del odio lanzaban al viento los gritos de la anti-Patria, vuestro ¡Arriba España! era la respuesta viril y heroica a las voces cobardes de Moscú.

Nervio y fibra de la Falange, esperamos en serena impaciencia, vuestra presencia en la España de Franco.

Como anuncio de vuestra liberación, la Falange zamorana os saluda con su grito fuerte: ¡Arriba España!

Con la lectura, por el locutor de la Emisora, de estas palabras del Excelentísimo señor Gobernador Civil, Jefe Provincial de la Falange, camarada Carlos Pinilla, dió comienzo ayer en «Radio Zamora» a las diez de la noche, una emisión extraordinaria dedicada a Madrid.

Habló en segundo lugar el camarada Alfonso Marin y Miguel, Delegado de Educación Física de las Organizaciones Juveniles, quien con la elocuente fogosidad que le caracteriza hizo al miliciano rojo una patriótica y encendida llamada para que se una a nuestra causa, poniendo en contraste lo mucho que se le había prometido sin concederle nada y lo

de Cartagena, de donde, al fin salieron para buscar refugio en aguas extrañas, salvando con ello sus vidas los que habían inmolado a los marinos de honor, los cuales, de haber vivido, nunca habrían llegado a tan vergonzoso final. Pero no lo sintamos. Al contrario. Felicitémonos que por una vez más, la cobardía produzca finales como este.

Está cercana la fecha en que esos cruceros y esos cañoneros vuelvan con honor y tripulados por verdaderos marinos de la Armada de Franco, a rendir servicios dignos del decoro nacional. Hemos ganado en un día muchos cientos de millones y sobre todo muchos años para la grandeza de nuestro porvenir mediterráneo. La profecía del Caudillo que a la par que profecía fue lanzada en aguas de Levante a bordo del Canarias, referente a nuestro porvenir marino ha empezado a trocarse en realidad. «Yo — dijo el Caudillo a los marinos — aspiro a añadir un cero a la cifra de estas naves que hoy he revistado».

Y hoy, cuando apenas han transcurrido quince días de tales pa'abras, la cifra de aquella gran parada naval se ve más que duplicada.

Hay que alegrarse. No se trata solo de que nuestros enemigos los soviéticos, se hayan quedado sin un solo barco de guerra para defender los pocos puertos que aun le quedan.

Es que, además, esos barcos van a ser nuestros, de España, que podrán ser tripulados por verdaderos marinos españoles y por tanto capaces de cualquier alta y brillantísima empresa que la Patria de ellos requiera. Esta gran victoria de quedar en la conciencia de todo buen patriota porque, en verdad, que representa, por lo menos, haber reconquistado para nuestra Causa el absoluto imperio sobre los mares en que nuestra tierra santa de España se baña.

Por interesar así al mejor servicio de Auxilio a Poblaciones Liberadas, se ruega a los españoles residentes en el Extranjero, y a los mismos extranjeros, que sus donativos los hagan preferentemente en especies.

Teléfono de IMPERIO 1570

Anoche en «Radio Zamora»

Una emisión dedicada a Madrid

A vosotros, camaradas de la Falange madrileña, Yugo y Flechas de la hora primera y amarga, Adelantados de la fé Nacional Sindicalista, ya en esta fecha, vísperas de la Victoria de España, nuestro saludo emocionado, gozoso y alegre.

Cuando las gargantas del odio lanzaban al viento los gritos de la anti-Patria, vuestro ¡Arriba España! era la respuesta viril y heroica a las voces cobardes de Moscú.

Nervio y fibra de la Falange, esperamos en serena impaciencia, vuestra presencia en la España de Franco.

Como anuncio de vuestra liberación, la Falange zamorana os saluda con su grito fuerte: ¡Arriba España!

Con la lectura, por el locutor de la Emisora, de estas palabras del Excelentísimo señor Gobernador Civil, Jefe Provincial de la Falange, camarada Carlos Pinilla, dió comienzo ayer en «Radio Zamora» a las diez de la noche, una emisión extraordinaria dedicada a Madrid.

Habló en segundo lugar el camarada Alfonso Marin y Miguel, Delegado de Educación Física de las Organizaciones Juveniles, quien con la elocuente fogosidad que le caracteriza hizo al miliciano rojo una patriótica y encendida llamada para que se una a nuestra causa, poniendo en contraste lo mucho que se le había prometido sin concederle nada y lo

que sin prometer se ha dado ahora a un hombre patriota y trabajador en nuestra España. A continuación, Juan Carlos Villacorta Luis hizo uso de la palabra leyendo unos bellos trozos donde se recogen con gran acierto buen número de típicas escenas de Madrid.

Finalmente, un niño de la Colonia madrileña, residente en Zamora, dió lectura a unas cuartillas exponiendo los beneficios recibidos y las atenciones que le han sido dispensadas por el pueblo zamorano al que transmitió su más sincero agradecimiento.

Esta emisión ha sido acogida con gran interés por todos los radioyentes.